

动静相宜

歌手郭静昨天来宁签售,登录现代快报网,看时而活泼时而淑女的双面郭静

昨天晚上,曾唱过《下一个天亮》《在树上唱歌》等歌曲的甜美女歌手郭静在水游城开展了自己新专辑《致纯净》的签售会。记者和她面对面,聊了关于音乐、南京以及工作方面的问题。看起来甜美安静的郭静,其实私下里活泼俏皮。想要了解郭静说了什么,私下里的她是什么样子,歌迷们可以登录现代快报网(www.xdkg.net)观看现代快报的视频专访。

现代快报记者 陆一夫/文 辛一/摄

根据歌名在南京找地点拍照

由于南京是新专辑在大陆宣传的第一站,郭静颇为紧张,“以前也来过南京,但都是演出。签售会今天是第一次,比较紧张,不知道场面怎么样。”

不过谈到南京,郭静立马就滔滔不绝,“因为酒店靠着夫子庙嘛,我就到秦淮河边还有夫子庙里面转了一圈。我还在夫子庙里面的一

棵大树下留下许多照片呢!”记者问她为什么要选大树照相,她很“冷”地回答,“因为我唱过一首歌叫《在树上唱歌》嘛,自此以后我就比较关注树……”记者问:“那你唱过《心墙》,难道也会找特别的墙吗?”“没错!你知道秦淮河边有一堵墙,上面有许多历史名人的相片,我也合了很多影哎!”

跨界当主持,自谦跟不上节奏

记者了解到,郭静除了唱歌之外,现在还拓展了新事业——主持人。郭静告诉记者,她目前正在主持台湾的一档音乐选秀类节目,“已经主持了十几期了!”她坦言,刚被节目组找上的时候,自己也很疑惑,“干吗找我?我完全不会哎!后来才知道他们看过我上综艺节目,觉得很放松,也认为我唱歌不错。”

之前有消息传郭静说要以陶

子为目标,磨炼自己的主持功力。不过昨天郭静说:“我发现主持这件事情真是学不来的。像陶子姐他们在这个舞台上已经站了很多年了,那种临场的反应真的是积累下来的,不是靠学能掌握的。”记者让郭静点评一下自己的主持,她谦虚地说:“我感觉一直挺跟不上节奏的,幸好有曾国城(搭档)帮忙,最近状态好很多,也比较会讲话了。”



郭静在采访中表现得很有趣

快互动

记者提问李小冉遭人掌掴

主办方称“300万生意被搅黄怎么办”



微博上曝光的打人者(右)

李小冉与鄢颇这对患难情侣终于修成正果。前段时间有曝出李小冉怀孕的消息,两人将于年底奉子成婚。近日,有网友称在医院看见李小冉赴医院产检,并且还有哭过的神情。昨天,有成都媒体记者通过微博爆料称,李小冉在成都出席某品牌代言活动时,有记者询问流产一事,却突然被主办方人员粗暴打断,并把记者推搡到门外,随后竟还扇了实习生一耳光。

微博称:“今天下午,李小冉来成都代言。期间我报实习生受邀前去采访,在提问环节,记者询问李小冉流产一事,却突然被主办方(右一)粗暴打断,并把实习生推搡到门外,随后竟还扇了实习生一耳光。当记者拨通主办方电话时,对方态度极其嚣张,‘很正常啊我一天300万的生意,被你们搅黄了怎么办!’”微博中还上传了一张李小冉出席活动时的照片,照片中,李小冉在主办方工作人员的全程保护下,显得相当从容和淡定。

辛郎

台湾名嘴炮轰小S 称其不配做主持人,劝其隐退

艺人小S11日为“胖达人”涉及诈欺和内线交易案,出庭作证。就此,台湾名嘴周玉蔻直言,小S根本不足以当公众人物,所以流多少眼泪都不值得同情。

针对小S卷入“胖达人”炒股案,周玉蔻昨天在节目中谈到,小S有今天的下场,是因为一开始就是一个“骗局”,原本胖达人一间好好的面包公司,被她公公许庆祥相中可以作为炒股的标的,就去引诱人家让他投资,再由基金国际作为它的母公司,借壳上市炒股票。周玉蔻痛批,小S和许雅钧以及许庆祥,从头到尾就不是要做食品业,而是要去炒股,“小S你会不知道吗?光凭这点她就不足以将来作为一个公众人物。”最后周玉蔻奉劝小S,现在还是先暂时“退出”演艺圈,“不配做公众人物”。 凤凰

梅艳芳遗物被拍卖 曾志伟集资百万买回67件

已故乐坛天后梅艳芳遗物拍卖会前天举行,阿梅一众好友不忍其遗物四散,准备了7位数字拍回有纪念价值的物品,曾志伟承认此事,与张学友、苗侨伟等好友透过歌迷会会长,以101万拍得梅姐67个奖项,又指奖项是艺人的尊严,一众好友誓要保住阿梅的尊严。

梅艳芳遗物拍卖会前天下午1点开始进行。梅姐位于寿山村道的故居被公开展览,屋内405件物品都被公开拍卖,连带梅姐多年来所得到的音乐、电影奖项、白金唱片都被列为拍品时,梅姐生前一众圈内好友都十分心痛,决定集资7位数字拍回有纪念价值的物品,不想代表梅姐一生荣誉之奖项散落四处。

辛郎

爱看大陆选秀,“像演唱会”

郭静主持的是音乐选秀类节目,其实私下里她也非常喜欢看这类节目。今夏大陆荧屏上的音乐节目之战,她自然不能缺席。被问及最喜欢哪档节目,她说:“最喜欢看《最美和声》,因为范范是我同公司的师姐,哈哈!”同时,她也提到了现在音乐节目中“好故事”偏多的情况,“确实能够给人感动,但是太多的话就有点(疲劳)。我喜欢的是那种很专

业,用歌的编曲还有歌手的实力来打动人的节目。”

大陆综艺节目崛起,并且每每花重金打造,让台湾的一些选秀节目相形见绌。郭静称:“这方面确实有差异。像台湾的话,更像是比赛,评委就是要听你的声音;大陆的话,方方面面都很到位,歌手实力也很棒,所以像演唱会。对我来说,这个很吸引人,很享受。”

非尼莫属

“尼日利亚文化周”今天在南京正式开幕,中尼两国文化交流频繁,尼方透露:《北京爱情故事》已在尼播出

昨天下午,记者参加了“尼日利亚文化周”的媒体通气会。会上记者了解到,“尼日利亚文化周”将于今天到本月18日正式在南京举行。届时,市民们可以通过文化周里的文艺演出、工艺品展览等领略来自非洲大陆的别样风情。同时,“吃货”们也能够有机会和来自尼日利亚的美食亲密接触。

现代快报记者 陆一夫

南京文化艺术节



上午,代表团在金陵图书馆国际报告厅举行文化周开幕式助兴演出和展览,表演具有浓郁非洲特色的民族舞蹈及时装秀。10月15日下午,尼日利亚艺术家代表团在南京莫愁湖公园演出,展现非洲粗犷、热烈、奔放的非洲舞蹈。10月16日晚,代表团在南京文化艺术中心大剧场举办“尼日利亚文化之夜”。

记者进一步获悉,莫愁湖的非洲舞蹈演出完全免费;而“尼日利亚文化之夜”演出最低票价仅50元。除此之外,在开幕式上,尼日利亚的传统美食也将被展示,“烤木薯、手抓饭这些都有,我们非常欢迎南京市民前来品尝。”

未来有啥期待?

“北爱”已在尼播出,尼方影视作品可能被引进

克里夫还向记者介绍说,尼日利亚目前在电影产业上也有很大发展。许多人知道美国的好莱坞和印度的宝莱坞,而尼日利亚也拥有自己的“尼莱坞”,而且规模不小。

此前,《媳妇的美好时代》已在非洲播出。克里夫告诉记者,“《北京爱情故事》这部电视剧9月份刚刚在尼日利亚播出,反响非常强烈!我相信,今后中国观众也一定有机会看到尼日利亚的影视作品。”



▲第一届“尼日利亚文化周”

▶《北京爱情故事》已在尼日利亚播出

为啥选在南京?

已有文化交流基础,南京历史吸引人

据悉,本次“尼日利亚文化周”由尼日利亚文化旅游与国家指导部主办、中华人民共和国文化部和南京市人民政府承办、南京市文广新局协办。记者了解到,第一届的“尼日利亚文化周”是在北京举行,为什么此次选择了南京?尼日利亚驻华文化中心主任克里夫称:“因为南京和尼日利亚在此之前已经有了很多次交流,为这次文化周打下了基础。”据克里夫称,今年6月

份,南京市选派工艺品代表团代表中国首次参加“第六届非洲工艺品博览会”,集中展示了南京剪纸、南京云锦、秦淮彩灯等几十项具有南京特色的手工艺品。另外,克里夫还表示:“我知道南京是六朝古都,许多文化在这里得以保存。我觉得这也是吸引我们的原因。”

有啥精彩项目?

歌舞表演、工艺品展览还有美食品尝

克里夫继续向记者介绍本次文化周的各项活动内容。据悉,本次文化周的主要活动包括:10月15日